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Sitzungsprotokoll 
 

Ort Büro des FSR4, Online Sitzungsraum des FSR 4 
Datum 28.04.2022 
Uhrzeit 12:45 Uhr 
Sitzungsleitung Patricia Kaiser 
Protokollant Helene Liebich 
Version öffentlich 

Wenn nicht extra ausgewiesen, sind in Klammern stehende Personen für die Erfüllung der Aufgabe 
verantwortlich. Bei Mehrfachnennung ist die erste Person Hauptverantwortlicher. Maskuline 
Bezeichnungen von Personen schließen männliche und weibliche ein. 
 
Anwesenheit: 

FSR4 
 

Name Funktion Anwesenheit 

Johann Ksinsik Vorsitzende Entschuldigt 
Franziska Siebert Sprecher Anwesend 
Leonore Hohberg 1. Finanzverantwortliche Anwesend 
Oliver Nytsch 2. Finanzverantwortlicher Anwesend 
Liebich, Helene gewähltes Mitglied Anwesend 
Hannes Klessig gewähltes Mitglied Entschuldigt 
Jakob Grondinger gewähltes Mitglied Entschuldigt 
Junge, Paula gewähltes Mitglied Anwesend 
Trebst, Christin gewähltes Mitglied Anwesend 

 
Freiwillige Helfer  

Moritz Fliegner 
Paul Weckbrod 
Janine Neubauer 
Georg Wagner 
Alina Albrecht 
Albrecht Voigt 
Patricia Kaiser 

 

  
Gäste  
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1 Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit, Änderungen der Tagesordnung 
• Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. 

• Neuer TOP Sommerfest 

2 Post und Protokoll 
• Unterlagenanfragen 

• Infofragen fürs Studienbeginn 

• Antworten zu Einladung zu Schlag den Prof (bisher 3 Absagen und 1 Zusage) 

• Walkshop Atommüll 

• Umfrage für StudiTage-Sitzung → Bitte per Doodle ausfüllen (an alle die teilnehmen wollen) 

• Auswahl der studentischen Vertretung im Gremium für Schubert-Preis -> jemanden 

bestimmen (Nachtrag: dazu kam was von Lisa Ditscherlein, die Aleksandra Sidorovich 

vorgeschlagen hat) 

• Update zur Fatama 

➢ Das Protokoll vom 20.04.2022 wurde einstimmig angenommen. 

3 Inforundlauf 
• Paula: Kandidatenvorstellung im EAC am Montag: Wähleranteil war relativ gering, aber 

Vernetzung war gut: 11.05. Sonnensegel Wahlparty, Jeder bringt bitte Essen und Getränke 

selbst mit.  

• Aufruf: Wahlhelfer gesucht, Meldung auf Slack oder im StuRa-Büro 

• Helene: Fakultätsmerch: es gibt kein Probebild → Helene Photoshoppt ein Bild und nimmt 

Bestellungen auf 

• Franzi: Career-Center, Infobörse, was finden wir besser, mittags oder abends? → wir 

präferieren abends, aber ein Termin, um alle zu erreichen, wird schwierig 

•  Leonore: Am Beispiel des Bücherverkaufes sieht man, dass die Studis sehr wohl bereit sind, 

in der Mittagspause vorbeizukommen. Vorschlag: 12:00-14:00 Uhr  

4 Wahlwerbung und Kandidatenvorstellung 
• Paula: Sonst immer Werbung über Instagram und UniNow, Damit sollten wir zeitnah 

anfangen 

• Kurzen Vorstellungstext schreiben und Bild einschicken 

• Wir Fragen Hannes nach dem Design für die Instagram-Beiträge 

• Deadline: Morgen, 29.04.222 

• Verantwortliche: Patzi und Helene 

• Paula: E-Mail zu Satirischen Wahlplakaten des StuRa, Bitte um rege Teilnahme 

• Leonore: hat bereits das FSR-Corporate-Design von Elena an Fabian geschickt 
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5 Schlag den Prof 
• 12.05.2022, Zeitlicher Anhaltspunkt: Start 20:00 Uhr 

• Aufgabenverteilung 

• Franzi: Hat sieben Profs angeschrieben, bis jetzt drei Absagen du eine Zusage 

• Bei Bedarf auch die anderen Professoren der Fakultät anschreiben, vielleicht auch persönlich 

ansprechen 

• Öffentlichkeitsarbeit: Plakate, Insta-Post, Unirundmail 

• Spielideen (Stehen auf Trello): Bobbycar-Rennen, Blind Führen, Beine zusammenbinden, 

Dosenwerfen, Kronkorken stapeln, Pyramide aus Bierdeckeln, Alter schätzen, Scherzfragen, 

Geoguessr Freiberg, Fehler in technischen Zeichnungen finden, Bauprojekt mit Strohhalmen, 

Spaghetti, Schaschlik-Spießen, Kinderserienschnipsel aus verschiedenen Zeiten, Tabu, 

Begriffe-Raten aus hinweisen 

• Rahmen: Etwa fünf/sechs Spiele 

• Albrecht: Theorie- und Praxisaufgaben abwechseln 

• Wird von den verantwortlichen privat besprochen 

6 Finanzen 
• Leonore: Kündigt bei Betty und Joleen einen spontanen, größeren Finanzantrag an für Schlag 

den Prof 

• Kalkulation folgt und wird per Umlaufverfahren abgestimmt. 

• Leonore: Sommerfest von FSRs 4, 5 und 6, der FSR 5 hat intern abgestimmt, dass sie dabei 

sind. Johann wollte sich um einen DJ kümmern.  

7 Sonstiges 
• Franzi: Wer ist denn alles zum Campustag am 14.05. 2022 da? →Umfrage auf Slack 

• Paula: Lange Nacht der Wissenschaften: wir haben die Wahl zwischen Additiver Fertigung 

und Maschinenelementen 

• Albrecht: Würde sich gerne den Beamer und ein Paar Becher für heute Abend für Enactus 

ausleihen 

• Patria: Nächste Woche ist KaWuM, Johann und Patricia nehmen das Banner mit 

➢ Die Sitzung wurde um 13:45 Uhr geschlossen 

8 Nächster Sitzungstermin 

Ort Büro des FSR 4, Online Sitzungsraum des FSR4 
Datum  04.05.2022 
Uhrzeit 20:00 Uhr 
Sitzungsleitung Johann Ksinsik 
Protokollant Helene Liebich 
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